

# РАБОЧИИ КЛЯЧИ

№ 90 (770)

30-го АПРЕЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а  
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА  
Ковров, Ивановской области  
Базарная площадь.  
Телефон 18. Редактора 168.

## 1 МАЯ—ПРАЗДНИКУ ТРУДА

### ОТРАПОРТУЕМ ПОБЕДАМИ НА ВСЕХ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ УЧАСТКАХ

### В БОЕВЫЕ КОЛОННЫ!

Завтра наша страна, пролетариат и труженики всего мира выйдут на улицы и площади демонстративно под знаменами ленинского Коммунистического интернационала свою готовность продолжать дело СССР — отечества мирового пролетариата, свою готовность к новым боям с капиталом.

Пролетариат СССР, ударная бригада мирового пролетариата, победоносно закончив первую пятилетку в четыре года, встречает первый май второй пятилетки несмысленными победами на всех фронтах социалистического строительства.

В это же время пелла экономического кризиса все туже и туже стягивает шею международного капитала.

У них — десятки миллионов безработных, нищих, выброшенных за ворота фабрик, заводов, из жилищ домов, а то время как у нас пол-осетью ликвидирована безработица, и с каждым днем растет и улучшается материальное благосостояние рабочего.

У них — убийственные полосуки газасеянной и неуробанной земли, жалкий инвентарь, часто продаваемые с молотка за неуплату неисполненных налогов; у нас — колхозные равнины, засеянные и засеваемые руками миллионов колхозников, поднимающих свое благосостояние до уровня зажиточных.

У них — потухшие домины, бездействующие шахты, заколоченные ворота фабрик и заводов, края валюты, инфляция и биржевая паника; у нас — десятки новых мартонов, печей, домен, блюмингов, прокатных станов, агрегатов, вступающих в строй с каждым днем укрепляющийся бюджет государства и крепкая, крепчайшая из всех в мире валюта — советский рубль.

И всем попыткам врагов помешать нам строить, жить и работать мы сумеем силами нашей не победимой могучей славной рабочей армией Красной армии дать сокрушительный отпор.

«Ни одной пяди чужой земли не хотим, но и своей земли, ни единого вершка своей земли не отдадим никому». Мы выросли, окрепли. И пусть запомнит раз и навсегда все поджигатели анти советской войны, что СССР — СТРАНА НЕЗАВИСИМАЯ, что на стороне Советского Союза лагеря рабочего класса капиталистических стран, который раздется успехами рабочего класса СССР и готов оказать ему поддержку на страх буржуазии всего мира» (Сталин). (К. П.)

### 1 мая свердловцы встречают массовым включением в конкурс

Вызов ф-ки Абельман и назначения передовых 1,6,11 комплектов включившихся в конкурс по овладению техникой, сделали мощный подъем энтузиазма рабочих ф-ки, направленного на быстрое усвоение техники станка, машин.

На проведенных 27 и 28 апреля компактных собраниях по вопросу празднования 1-го мая и конкурса на лучшее овладение техникой производства, рабочие в ответ на вызов абельмановцев взяли на себя обязательство с честью выполнить условия конкурса.

«Своими техникой ткацкого станка, добьемся перемоловения плана и снижения брака до норм плана и ниже».

Таков первомайский лозунг, брошенный передовыми работниками ф-ки Свердловца, ткацкими: Фадеевой, Бузовой, Даниловой, Панкратовой, Никшиной и др.

Ответа практически на вызов абельмановцев, ф-ка Свердловца взяла на себя следующие обязательства:

В течение второго квартала ежемесячно обеспечить выпуск 431,9 тонны основы и утка. Переработать за квартал 16423 тонны хлопка, обеспечивая этим выполнение производственной программы ежемесячно не ниже 100 проц. Ежемесячно выпускать 1273,7 тыс. метров ткани, добиваясь вытеснения брака до поля.

Свести возвратные угары по предельной ф-ке до 12,8 проц., по ткацкой до 0,81, добиваясь выхода пряжи от зломка 94,97 проц. Снизить себестоимость по предельной ф-ке на 4,55 проц., по ткацкой на 5,96 по сравнению с 29 годом. Довести простой оборудования в предельной до 2,8 проц., по ткацкой — 1,75 проц. Дать от рационализаторских и изобретательских предложений вместо 148000 руб. — 170000 руб.

Охватить прохождением по минимуму предельных подмастерьев 27 чел., ткацких подмастеров — 60 чел. ватерчич — 200 чел., бандажиров — 100 чел., цесальщиков — 30 чел., трепальщиков — 20 чел., ткачей — 200 чел., моталок и сновалей — 50 и разных квалификаций — 225 чел.

Вести индивидуальную разбраковку основы и утка по ватерному отделу. Заключение договора между администрацией и рабочими отдельных паров ходов на полное охранение машин, станков, лучшую смазку, чистку и полную ежедневную готовность их, к выпуску продукции с максимальной качеством.

По всем этим показателям ф-ка Свердловца вызвала на социалистическое соревнование ф-ку Красный Профинтерн (Гусь Хрустальный).

М. Зубачев.

### ОПОРТУНИСТИЧЕСКАЯ СТАВКА БИТА

Финплан

#### Передовики рапортуят о досрочном выполнении финплана

Утверждать о том, что нельзя досрочно выполнить финплан второго квартала никто не имеет права и не может. План безусловно выполним. Это доказывают передовики на фактах, на ярких примерах их самоотверженной работы их преданности делу партии и рабочего класса.

Эксплуататорный завод первым рапортует о досрочном выполнении плана мобилизации средств к первому мая. Эксплуататорщики пишут:

«Правильная расстановка сил, организация и ускорения финансирования, проверка исполнения и действительная оперативность обеспечили нам победу. Привлечение средств на санстроюку по линии сберегательной кассы — 16620 рублей, что составляет 110 проц. квартального задания. Распространено новых книжек с беспротестно-выигрышными вкладками 720 шт. на сумму 8090 рублей. Мобилизовано средств через коллективное страхование 8399 руб. на 78 проц. Общее задание по займу выполнено на 90 проц.»

На успокаиваясь на достигнутом, работу продолжаем усиленным темпом под лозунгом бор-

бы за районное красное переодоление злам.

Завод М. Кангина тоже имеет положительные результаты. Реализовано займа на 96 проц., приречено вкладов в сберкассу 18000 руб. на 64 проц., квартального задания, охвачено страхованием жизни рабочих на 94 проц.

За последнее время значительно заметен сдвиг по филиальной работе и на ф-ке Абельман. Например, квартальное задание этого квартала выполнено уже на 120 проц.

Примером, разбивающих на голубу оппортунистическую практику руководителей организаций, о бездельности которых со всей большевистской яркостью говорилось во вчерашнем номере нашей газеты много.

На основе намеченного использования извращенной финансовой политики, усиления массовости, дачи решительного отпора правым и «левым» оппортунистам, маловерам и нытикам, ковровский пролетариат должен и может победить в соревновании с владимирцами и дать первым рапорт области о победах на финансовом фронте.

Илюнов.

## ЧЕМ КОЛХОЗЫ ОТМЕЧАЮТ ПРАЗДНИК ТРУДА

Всегодичевский сельсовет

### Открываются детские ясли

После торжественного заседания и митинга, где будет заслушан доклад о 1 мая в Ивакинском колхозе вывешенные лучшие колхозники — ударники будут премированы.

Сойчис все колхозы и единоличники присутствия к пахоте и борюньке заблаговременно. Кроме этого 1 мая устраивается детский утренник, где школьники выступят с художественной постановкой и лучшие из них будут премированы.

В Ивакинском колхозе на время весеннего сева открываются детские ясли. Суворов.

Заборьевский сельсовет

### Лучшие колхозники поедут на курорт

Кроме торжественного заседания, на котором будет заслушан доклад о международном положении и значении 1 мая лучшие колхозники ударники социалистических полей будут премированы путевками на курорт и другими премиями.

Молчанов.

АНТИЛОХОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ БУДУТ СЕМЕЙНЫЕ ВЕЧЕРА

Во всех колхозах сельсовета 1 мая проводятся семейные вечера с угощением. Лучшие колхозники ударники получают премии.

В колхозе им. МОПР организуется детские ясли. ВАРЛАМОВ.

КЛОШНИКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

### Моя жизнь в колхозе изменилась (Говорит колхозник Зетнов)

Мне уже 58 лет, семья моя состоит из 6 чел., из них трудоспособных 2 чел. Ни один десяток лет я не выходя из нищеты, 2 га земли не оправдывали себя и мое семейство хлебом не обеспечили, приходилось покупать на рынке.

В момент организации колхоза в нашей деревне, еще в 1929 году, я первым вошел в колхоз, так как считал, что колхоз это единственный выход из нужды.

Первый год в колхозе нас было всего 13 хозяйств. Работали дружно. Со всеми работами справлялись своевременно. На основе расширения посевной площади, поднятия производительности труда, улучшения качества работы, взяв в основу социалистический метод труда, мы значительно повысили урожайность и наше материальное благосостояние. В 1931 году я выработал со своим семейством 325 трудодней, получил на них 100 пудов хлеба и 600 пудов картофеля. Этих продуктов мне хватало на целый год даже с изданием и теперь, я не чувствую их недостатка, в которых я жил целыми годами.

В 1932 году наш колхоз ослаб в виду плохого руководства пред-

седателя колхоза Лапшина, который проводил кулацкую линию в колхозе. Например, урожай картофеля никак не контролировался, свозился с поля без всякого учета, ссыпался по близким и знакомым председателя Лапшина и завхоза Халина без учета. Инвентарь и машины всю зиму простояли под открытым небом, занесенные снегом.

Мы решительно восстали против такого руководства, добились снятия с работы кулацкого руководства и дело пошло лучше.

Новое руководство в лице Голманова М. М. быстро исправил упущенное и мы сейчас на деемся в ближайшее время в нашем колхозе не будет тех недостатков, какие имелись в прошлом году. Начавшаяся весенняя пахота показывает уже образцы работы. Все колхозники чувствуют себя ответственными, каждый стоит на своем посту, выполняет свое задание, стараясь как бы скорее и лучше выполнить его в установленные сроки. 1 мая мы встретим почти 60 проц. выполненным планом пахоты и сева.

Колхозник В. Зетнов

### Между колхозами будут заключены соцдоговора

1-е мая все колхозы сельсовета собираются в Клошниково на демонстрацию и рапортуят о своих победах в подготовке и проведении весеннего сева. Между колхозами будут заключены соцдоговора на социалистическое соревнование.

Ряд колхозов уже развезли мастовый сев. Например, Дмитриевский колхоз им. ОГПУ на сегодня засеял 4 га овса. П.

Ф-на Абельман

### Чем знаменуют абельмановцы 1 мая

На ф-ке Абельман в разрезе подготовки к 1 мая 24, 25 апреля были проведены собрания, на которых ставился вопрос о помощи пригородному хозяйству и 26 апреля в день отдыха был организован добровольный выход рабочих для работы на огородах. Вышло работать 150 человек, которые производили посадку картофеля, раскidyвание перагона и другие работы.

По всем делам проводились собрания с вопросом включения в конкурс овладения техникой. В результате этих собраний подготовлено 3 кружка по прохождению техникума с количеством 105 человек.

28 апреля был проведен единый партийный день с вопросом

о подготовке к 1 мая и задач каждого коммуниста. Это дало зарядку коммунистам фабрики в части того, что нужно делать каждому для большего привлечения рабочих на демонстрацию.

Клуб Ногина к 1 мая готовит витрину, показывающую лучших ударников-участников всесоюзного конкурса ткачей и подмастеров получивших всевозможные, областные и внутри заводские премии, как победителей конкурса.

30 апреля в цехах в обеденные перерывы проводятся собрания с рабочими с вопросом о праздновании 1 мая, его значении и в каких он условиях проходит.

В.



Т. Бурмистров — фрезеровщик инструментальной мастерской кузницы Э-да им. Киркич. Лучший ударник, систематически перевыполняющий задание.



# Новые сотни рабочих и ИТР включаются в конкурс

Коммунисты, комсомольцы, ударники, возглавить борьбу за технику—ваша почетная задача

## К-ЛИБКНЕХТОВЦЫ ОТВЕЧАЮТ НА ВЫЗОВ ВОЛОДАРЦЕВ

Заслушав сообщение о вызове ф-ки Володарского нас на социалистическое соревнование, на лучшее проведение конкурса по овладению техникой, мы, рабочие ф-ки К-Либкнехта, вызов принимаем и инициативу „Рабочего Клича“ о конкурсе одобряем.

Наша фабрика имеет глубочайший прорыв в выполнении промфинплана, особенно мы даем много брака.

Брак в марте и-це составил 2,2 проц, второго разбора—81,99 проц, вместо плановых норм по первому—0,4 по второму—2 пр.

Этим самым мы не выполняем исторические решения январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) и последнего пленума райкома партии. Причина нашего отставания кроется в том, что мы рабочие ф-ки плохо овладеваем техникой своего производства, отсюда овладение техникой и расширение технических знаний являются неотложной задачей сегодняшнего дня и всех наших рабочих за дни

жизни себестоимости.

Товарищи „володарцы“, принимая наш вызов, мы, рабочие ф-ки К-Либкнехта, берем на себя следующие обязательства:

1. Обеспечить квартальное задание 100 проц, выполнением или дать во втором квартале 8817211 метров ткани.

2. Снизить брак до норм, предусмотренной планом (вместо 2,80 проц, даваемых сейчас, до 0,4 проц.)

3. Снизить себестоимость на 4 проц. к плану 1933 года.

4. Повысить производительность труда на 19,20 проц. к фактической цифре 1932 года.

5. Дать рационализаторских и изобретательских предложений в количестве 139 шт. и с экономией 46780 руб.

6. Охватить максимальное количество рабочих прохождением техникума — число, занятых учебной работой должно быть не меньше 200 чел.

Рабочие ф-ки К-Либкнехта.

## Прорывы получаются, главным образом, от незнания техники

26 апреля выездная редакция „Рабочего Клича“ совместно с многоотраслевой бригадой и партпрофорганизациями ткацкого цеха ф-ки Свердловла провели производственное совещание с передовыми 1 комплектом 3-й смены и отстающими 13, 14, 15, 16, комплектами 2 смены.

Ряд работниц, выступая в прениях и обсуждая план областного конкурса по овладению техникой заявили, что конкурс организован своевременно, ибо невыполнение плана, простой, брачность зависят не только от недостатка и недоброкачества

сти (подсобных материалов: гонков, челноков и т. д.), но, главным образом, от неосвоенности нами наших ткацких станков.

Обсудив объявленный конкурс работницы одобрили инициативу „Рабочего Клича“ и назначения передовых комплектов ф-ки Абельман подмастеров Докориной и Ворониной.

Отвечая практически, 1 комплект 2 смены включился в производный конкурс и сделал вызов всем работницам фабрики последовать их примеру.

М. Зубачев  
Гаврилов.

## Ликвидируем свою техническую неграмотность

Товарищи работницы и рабочие фабрики Свердловла!

На нашей фабрике с 1 мая начинается массовое социалистическое соревнование на лучшую хозяйственную бригаду, это является одним из важнейших условий в деле успешного выполнения, задач, поставленных перед нами январским пленумом ЦК и ЦКК ВКП(б).

Нам нужен подлинный большевистский хозрасчет, нам нужен хозрасчет, дающий экономию нашей ф-ке, экономию нам, нашей стране.

Дать хорошего качества продукцию, выполнять план, экономно относиться к расходованию подсобных материалов,—вот задачи, которые ставит перед нами хозрасчет.

Можно ли их выполнить? Безусловно. Это доказывают наши отдельные комплекты, доказывают комплекты других фабрик.

Что нужно сделать?

Нужно овладеть техникой своих станков, машин.

Работница, рабочий, овладевший техникой своего станка, освоивший технологический процесс работы своего леха, будет иметь в своих руках мощный рычаг в деле успешного и лучшего выполнения поставленных перед нами задач.

По примеру нашего 1 комплекта 2-й смены, по примеру абель-

мановцев и других фабрик, мы включаемся в конкурс.

Ликвидируем свою техническую неграмотность! Выполнив поставленные перед нами задачи в кратчайшее время. Обращаемся ко всем работницам и рабочим ф-ки Свердловла последовать нашему примеру и включиться в конкурс.

Массовое включение нас в конкурс будет лучшим подарком международному пролетарскому празднику, дню 1 мая, первого дня второй большевистской пятилетки.

В бой за овладение высот техники!

Работницы и подмастерья 6 и 11 комплектов 3-й смены: т.к. фабрики: Фомин, Ляпин, Морозова, Афанасьева, Панкратова, Алексеева, Ершова, Осинина, Павлова, Лифатова.

## Утверждено премирование лучших ткачей и подмастерьев нашей области

Областью премировано 215 ткачей и 78 подмастеров хлопчатобумажных фабрик. Облдел льянщиков премировал 140 ткачей, подмастерьев льянных фабрик.

Центральное жюри конкурса премировало 83 ткачи, и 24 подмастерья. Всеобщие премии звание лучших от центрального жюри получают кроме Ивановских следующие: подмастерья Вичуги-Кузнецов, Челноков, Иванов; Книшемские-Смирнов; женщина-подмастерье Кедрова—ф-ка им. Бедного, Буянов—ф-ка Абельман; Горячева, Яблокова, Горячева, Лапшина—ф-ка „Красный профинтерн“; Серова, Космолева—ф-ка Ногина; Соловьева, Долякина, Наумова Шаговские ф-ки; Книшемские ткачи: Лебедева, Чистякова.

Ярославские ткачи: Выдренкова, Кучерянова, Молчанова, Шелкошвенна, Микерова—„Красный перек“; Ковровские ткачи: Наумова, Иванова, Балашова, Соколова—ф-ка Абельман; Филатова, Башарина—ф-ка Свердловла; Никодимова—ткачиха ф-ки „Третий Интернационал“; Гарелина, Голубева—Середские фабрики.

## Задача ИТР помочь рабочим овладеть техникой

Борьба с браком есть основная и неотложная задача сегодняшнего дня. Конкурс, объявленный редакцией „Рабочего Клича“ по овладению техникой своего производства и станка, я одобряю и считаю, что „Рабочий Клич“ своевременно поставил перед нами вопрос и задачу борьбы с браком.

Большую роль в организации конкурса по нашей фабрике должны сыграть мы, рабочие и ИТР. Наша задача мобилизовать всех рабочих на борьбу за высокие качество выпускаемой продукции. Мы должны передать свой опыт работы отстающим рабочим, цехам и комплектам.

Наша фабрика К-Либкнехта делает большой брак: вместо плана 0,4 проц. фабрика дала за первую половину браку 2,80 проц.

Я, техник по ткачеству, включившись в конкурс, беру на себя следующие обязательства:

За время конкурса передам все свои знания, которые я получил при себе в техникуме ткачам, кот. делают большой брак и

сталию перед собой основную задачу вывести из глубокого прорыва отстающие комплекты №20 и 21, которые за первую половину апреля дали браку 1,45 проц., вместо плановых 0,4 проц. 2-го разбора 30,92 проц. вместо плана —2 проц; угара—167,2 на 100 метров, вместо плана—0,45 проц. И выполнили промфинплан по удельной 20 комплект за 89,5 пр., 21-й на 88,5 проц.

Заверю, что эти комплекты дадут 100 проц. выполнения промфинплана во втором квартале, снизив брак до норм.

Внесу рационализаторских предложений во втором квартале на сумму 2500 руб.

Соберу среди рабочих не меньше 20 рационализаторских предложений.

Вызываю последовать моему примеру всех инженерно-технических работников и персонально: Хрекину (ОГ), Воронцова (мастера ткацкого ф-ки 2-й смены), Мухрога (БРИЗ) и Кузнецова (шк. ФЗУ).

Техник ф-ки К-Либкнехта  
Н. И. Антонов

## Зарубежный пролетариат готовится к 1 мая под лозунгом единого революционного фронта

**ФРАНЦИЯ**  
единый митинг, единая демонстрация

Париж. «Юманите» опубликовала воззвание центрального комитета Французской компартии к 1 мая. ЦК КПФ призывает трудящихся отвергнуть шовинистскую пропаганду и закрепить социалистических лидеров, которые, голосуя за военные кредиты готовят новую империалистическую войну. Отмечая рост протестарского сопротивления наступлению капитала на жизненный уровень трудящихся масс, центральный комитет КПФ подчеркивает, что победа пролетариата может быть одержана только на путях единого революционного фронта. Воззвание заканчивается лозунгом: „1 мая—единый митинг, единая демонстрация“.

**САШ**  
социал-фашисты приглашают жандармов

Нью-Йорк. Комитеты единого фронта в Нью-Йорке и других городах, несмотря на саботаж социал-демократических бюрократов, отвергнувших предложение о совместных действиях, энергично готовятся к первомайским демон-

страциям. Секретарь нью-йоркской организации социалистов Гербер обратил к полиции с просьбой не допускать коммунистов и революционных рабочих на „Юнион-сквер“—традиционный центр демонстраций в день первого мая.

**ЯПОНИЯ**  
военный министр— „первомайский оратор“

ТОКИО. В рабочих центрах Японии идет энергичная подготовка к 1 мая. Несмотря на сильную агитацию фашистской партии Акамаи и других реакционных организаций, добивающихся организации патристической демонстрации 29 апреля вместо 1 мая, поступают сообщения о подготовке к первомайским демонстрациям даже в отдаленных промышленных центрах и районах, где раньше первомайские шествия вообще не устраивались.

**ЧЕХО-СЛОВАКИЯ**  
ЧЕРЕЗ ГОЛОВЫ ВОЖДЕЙ

ПРАГА. Обращение центрального комитета компартии Чехо-Словакии об объединенных с реформистскими рабочими организациями первомайских демонстрациях встретило в широких рабочих массах Чехо-Словакии живой

отклик. По всей стране проходят совместные собрания коммунистических реформистских и неорганизованных рабочих.

О популярности среди социал-демократических рабочих масс идеи организации совместных с коммунистами первомайских демонстраций свидетельствует ряд решений и заявлений низовых социал-демократических организаций.

## По Ивановской области

— Облсполком утвердил план государственной закупки скота на мясо во втором квартале в 32 районах области, в количестве 600 тонн живого веса. Закупку скота производят в колхозах у колхозников и единоличников после выполнения последних государственных заготовок. Скотозаготовки проводятся по государственным ценам и полностью отовариваются промышленными продовольственными товарами также по твердым ценам. Для проведения закупки скота на мясо в Облспобе организована хозрасчетная контора в районах закупки возлагается на систему „Заготскот“. Товары и продукты водит потребкооперация.

Облсполком обязал райсполкомы разъяснить об этом колхозникам и объявить беспощадную борьбу с кулацким элементом, спекулянтами, перекупщиками.

## По городу в Первомайские дни

30 АПРЕЛЯ—во всех клубах города проводятся производственные семейные вечера с выступлениями кружков.

1 МАЯ—во время хода майской демонстрации клубы организуют агит-повозки с выступлением синих блуз, драматических групп и т. д.

Вечером, в 5 часов открывается летний сад Экскаваторного завода (сквер), в котором будут проводиться после открытия массовые игры, сдача норм на звание ГТО, обучение стрельбе и др.

2 МАЯ—проводится массовое гуляние с 12 часа дня на долине, где выступают все физкультурные коллективы города, кроме этого также будут проводиться массовые игры, тир, сдача норм. Будут организованы буфеты, продажа книг с применением лотарей.

## приказ № 21 частям Ковровского гарнизона от 26 апреля с.г.

1 В честь празднования международного пролетарского праздника 1-го мая назначено парад частям Ковровского гарнизона и лагерей и проведение молодых бойцов Красной армии к красной присяге.

2 Принимаю парад я, командует парадом командир дивизиона войск ОГПУ т. Кононов.

3 На парад выweist дивизион войск ОГПУ свободных от призыва, сводную роту частей Ковровских лагерей, сводную роту бывших красногвардейцев и красных партизан, взвод стрелков ж. д. охраны, роту начсостава запаса, улупки допризывников Осоавиахима, планерную школу, военно-санитарную дружину РОКК города и ж. д. узла, взвод рабоче-крестьянской милиции и по одному взводу от учебных заведений: пехотинку, ж. д. техникум, ФЭС ИИЗ-2, Абельман.

4 Сбор двор РВК 10 1/2 часов 1-го мая. Выступить на место парада площадь 1-го мая в 11 1/4 часов.

5. Форма одежды для воинских частей летняя, караульная, шинель в скатку.

6. После окончания парада и митинга,—принятие красной присяги, частью участвовать в общегородской демонстрации.

7. Поддержание порядка возлагается на начальника рабоче-крестьянской милиции, командантом площади назначено лицо состава дивизиона войск ОГПУ, по усмотрению командира дивизиона.

ОСНОВАНИЕ: Приказ командующего войсками округа № 78 от 16. 4.—1933 г.

Начальник гарнизона города и лагерей Ковровский районком Цыбиков.

Редактор В. ИВАНОВ.

ПРИСТАЛА СОБАКА, гончая породы „Арлекин“, масти пестрой. Обращаться по адресу: Л. Истомино, Патакинского сельсовета к Тимофееву Ф. К.

По прошествии 5 дней считать своей.

Экскаваторному заводу ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу автогенщики и электросварщики Отдел кадров 0—2.

Ковровская райКК-РКИ переехала в другое помещение по улице им. Володарского, дом № 30. Пред. КК РКИ Михайлов.

Для Экскаваторного завода требуются на постоянную работу рабочие формовщики 2-го разряда и выше, а также токаря с 4-го разряда. 0—18

Райлит № 706 Ковровская типография